

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

город Новосибирск

муниципальное бюджетное

общеобразовательное учреждение

«Аэрокосмический лицей имени Ю.В. Кондратюка»

(МБОУ АКЛ имени Ю. В. Кондратюка)

630015, г. Новосибирск, ул. Индустральная, 4а

тел. 279-21-23, 279-06-41, тел./факс 279-55-85

email: licey_kondratuka_nsk@rios.ru

от 12. 02. 2018 № 23

на № от

Ходатайство

Аэрокосмический лицей имени Ю. В. Кондратюка начал сотрудничать с Сергеем Юрьевичем Масликовым с 2006 года. Первоначально это сотрудничество организовано в рамках астрономических мероприятий, таких как: создание регионального отделения федерации космонавтики, Сибирский астрономический форум, 300-летие со дня рождения М.В. Ломоносова, наблюдение полного солнечного затмения и других астрономических явлений.

В дальнейшем сотрудничество двух образовательных организаций продолжилось и укрепилось.

Ежегодно, в объединениях ДЮЦ «Планетарий» занимаются более тридцати учащихся лицея, в рамках профильных смен они проходят исследовательскую практику. Учащиеся лицея принимают участие во всевозможных конкурсах и проектах Планетария. МБОУ АКЛ имени Ю. В. Кондратюка совместно с ДЮЦ «Планетарий» являются партнерами в реализации международных проектов «Гамбург – Сибирь» (Россия – Германия) и «Мосты Дружбы» (Россия – Корея).

Сергей Юрьевич регулярно участвует в научно-практических конференциях учащихся, читает лекции по астрономии, активно поддерживает идею введения астрономии как обязательного предмета в школы России. Это говорит о том, что он бескорыстно предан делу популяризации астрономических знаний среди подростков.

На протяжении нескольких лет, 12 апреля (День космонавтики) на базе Планетария проводятся торжественные мероприятия посвящения в лицеисты наших учащихся.

Долгие годы личного сотрудничества с Сергеем Юрьевичем Масликовым позволяют говорить о нём как об интеллигентном, порядочном, доброжелательном человеке. Администрация лицея знает С. Ю. Масликова не только как руководителя, но и как отца, внимательно и заботливо относящегося к своим детям и их окружению (в лице обучаются его сын Масликов Арсений). Хочется отметить, что мы знаем С. Ю. Масликова как человека профессионального, ответственного, стремящегося развивать астрономическое образование в г.Новосибирске, создавая возможность подросткам сформировать единую картину мира.

Директор лицея



Т.М. ТУМАЕВА